
预览输出

L . 最后的活动 / L
.时 .间 .限 .制： 1.0 秒

【题目背景】

各位亲爱的《La Lumière: Scarlet Intense Flame》玩家：
感谢您一直给予《La Lumière: Scarlet Intense Flame》的支持与厚爱。我们非常遗

憾地宣布，《La Lumière: Scarlet Intense Flame》将于 2023 年 3 月 5 日 16:00 停止运营
服务。

停止运营相关时间表如下：

……

【题目描述】

元老级二次元手游《La Lumière: Scarlet Intense Flame》将于今年 3 月停止运营服
务。作为这款游戏的忠实玩家，小 S 希望能在游戏的最后一次活动中刷到一个特殊的分
数，以此为近十年来与这款游戏共度的难忘时光画上一个圆满的句号。

《La Lumière: Scarlet Intense Flame》中的每种活动都有其独特的规则，而最后一次
活动是 Chase Festival。在 Chase Festival 中，玩家需要多次攻略每次随机生成的多层迷
宫，每次退出迷宫时根据在迷宫中各层击杀怪物的评价独立结算本次随机迷宫的分数。

每次挑战迷宫时的流程简化如下：

1. 选择挑战的随机迷宫的难度。小 S 是这款游戏的资深玩家，因此在本题中假定小
S总是挑战最高难度的迷宫。最高难度的迷宫最深为 N 层。确定难度后，从随机

生成的迷宫的第 1 层开始挑战。
2. 进行第 i 层的挑战。挑战第 i 层时，小 S 有可能挑战失败，挑战成功并获得普通
评价，或者挑战成功并获得高评价。如果小 S 选择保守的挑战策略，则有 pi,0 的

概率挑战失败，有 pi,1 的概率挑战成功并获得普通评价，有 pi,2 的概率挑战成功

并获得高评价；如果小 S选择激进的挑战策略，则有 qi,0 的概率挑战失败，有 qi,1

的概率挑战成功并获得普通评价，有 qi,2 的概率挑战成功并获得高评价。

• 获得普通评价时，在当前层获得 si,1 的分数；获得高评价时，在当前层获

得 si,2 的分数。这部分获得的分数 .不 .会 .直 .接 .加 .算到玩家的总分数中，而是

.在 .退 .出 .迷 .宫 .时 .结 .算。如果挑战成功，且当前不是最后一层（i < N），则跳

转到第 3 步，选择是否继续挑战；否则（i = N），退出迷宫并跳转到第 4
步进行结算。

• 如果挑战失败，则强制退出迷宫，跳转到第 4 步。
3. 如果当前不是最后一层，玩家可以选择是否继续挑战下一层。如果选择继续，则
返回第 2 步；否则退出当前迷宫，跳转到第 4 步进行结算。

4. 本次迷宫的分数结算：如果因为失败而强制退出，则当前层不获得任何奖励，且

.本 .次 .迷 .宫 .中 .之 .前 .各 .层累积的分数需要乘上惩罚系数 c（为了使最终分数为整数，
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游戏会对惩罚后的分数先求和再下取整）；除了强制退出之外，玩家主动退出或

者通关迷宫后退出都可以获得全部尚未结算的分数。

小 S 想得到的目标分数是一个比较大的分数，因此小 S 需要先大量刷最高难度的
迷宫，再在接近目标分数时根据当前剩余的分数选择相对稳定的策略，以确保活动结束

时能恰好获得目标分数。小 S 不会编程，因此小 S 找到了你，希望你能帮忙计算当剩余
分数在 1 至 M 分之间，仅按照上述的流程挑战迷宫，并采用最佳策略时，最终能够恰

好达到目标分数的最大概率。

【输入格式】

从标准输入读入数据。

输入的第一行包含三个整数 N,M, c′，其中 N 和 M 的含义与题面相同，c′ = 100c。

保证 1 ≤ N ≤ 6，1 ≤ M ≤ 10000，0 ≤ c′ ≤ 100。

接下来 N 行，每行输入八个整数 si,1, si,2, ui,0, ui,1, ui,2, vi,0, vi,1, vi,2，其中 si,1与 si,2分

别表示挑战时普通评价和高评价对应的分数；ui,j 和 vi,j 分别表示使用保守的挑战策略及

激进的挑战策略时，对应结果的概率权重：pi,j =
ui,j

ui,0 + ui,1 + ui,2

，qi,j =
vi,j

vi,0 + vi,1 + vi,2
。

保证 1 ≤ si,1 ≤ si,2 ≤ 10000，0 ≤ ui,j, vi,j ≤ 10000 且 ui,1 + ui,2 ≥ 1，vi,1 + vi,2 ≥ 1。

【输出格式】

输出到标准输出。

输出一行 M 个实数，其中第 i（1 ≤ i ≤ M）个实数表示当距离目标分数恰好还剩

i 分时，在最优策略下能够恰好获得 i 分的最大概率。当你输出中的每个实数与相应标

准输出的绝对误差不超过 10−6 时，我们认为你的输出是正确的。

【样例 1 输入】

1 2 8 50
2 3 4 0 1 1 0 1 1
3 4 5 1 2 1 1 1 2

【样例 1 输出】

1 0.125000000000000000 0.140625000000000000 0.515625000000000000
0.564453125000000000 0.135009765625000000 0.328369140625000000
0.548858642578125000 0.625278472900390625
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【样例 2】

见题目目录下的 2.in 与 2.ans。

【子任务】

对于 100% 的数据，保证 1 ≤ N ≤ 6，1 ≤ M ≤ 10000，0 ≤ c′ ≤ 100，1 ≤ si,1 ≤
si,2 ≤ 10000，0 ≤ ui,0, ui,1, ui,2, vi,0, vi,1, vi,2 ≤ 10000，ui,1 + ui,2 ≥ 1，vi,1 + vi,2 ≥ 1。

【提示】

《La Lumière: Scarlet Intense Flame 2》将于 2023 年春暖花开的时节与大家相见！
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